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Szanowny Pan
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Szanowny Panie,
Górny margines ma wielkość 50 mm aby zmieścił się znak graficzny Akademii. Nagłówek zaczepiony na wysokości 95 mm i tylko na pierwszej stronie, aby zmieściły się wszystkie dane nadawcy pisma firmowego. W nagłówku umieszcza się nazwę Wydziału/Pionu (czcionka Verdana, wielkość czcionki 13), oraz Katedry/Działu (czcionka Verdana, wielkość czcionki 8, wielkie litery, pogrubione).
NALEŻY ZWRÓCIĆ SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ W MOMENCIE REZYGNACJI 
Z NAZWY WYDZIAŁU/PIONU LUB KATEDRY/DZIAŁU, ABY NIE SKASOWAĆ ZNACZNIKA KOŃCA LINI, A TYM SAMYM NIE ZMNIEJSZYĆ WIELKOŚCI NAGŁÓWKA.

Poniżej nagłówka umieszczone jest nr pisma i data (czcionka Verdana, wielkość czcionki 8). Dane te są umieszczone w pierwszej linii, aby zachować stałą pozycje tych danych. 

Dolny margines ma wysokość 30 mm, umieszczona jest w nim stopka na odpowiedniej wysokości, dane w stopce należy jednorazowo uzupełnić. Stopka również jest tylko na pierwszej stronie. Czcionka Verdana, wielkość czcionki 7 (Nazwa Uczelni, Wydziału/Pionu oraz Katedry/Działu – boldem). W stopce po lewej stronie znajduje się miejsce na logo Wydziału/Pionu/Katedry/Działu. Logo umieszczamy poprzez polecenie wstaw obraz. Word zeskaluje do odpowiedniej wielkości.

NALEŻY ZWRÓCIĆ SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ W MOMENCIE REZYGNACJI 
Z NAZWY KATEDRY/DZIAŁU, ABY NIE SKASOWAĆ ZNACZNIKA KOŃCA LINI, A TYM SAMYM NIE ZMNIEJSZYĆ WIELKOŚCI STOPKI.

Pole tekstowe czcionka Verdana, wielkość czcionki 10.
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